
HI. évfolyam. Szászváros, 1915. november 28. 48. szám. 

TÁRSADALMI, SZÉPIROTALMI ÉS HÖZUnZDasáoi HETIN. 
Előfizetési árak: 

Egész évre - - — sk or. Negyed évre- - — 
Fél évre - - - - l Egyes szám ára - — 1 kgr 

Nyilttér soronker 30 fillér. 

Laptulajdonos és felelős szerkesztő: I1j. Szántó Károly. 
Kiadóhivatal: Szászvárosi Könyvnyomda R.-t. 

Megjelenik minden vasárnap. 

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez, 
a pénzküldemények és hirdetések a kiadóhivatalhoz küldendők. 

Kéziratok nem adatnak vissza. 
Hirdetések árszabály szerint, többszöri hirdetésnél árkedvezmény. 

Magyar pénz—magyarok ellen. 
Nemrégiben egyik napilap arra a szomoru 

szegényit, hacsak nem jön megfelelő ellen- 
érték az országba érte. Iparkodjunk tehát a 
jövőben éberek, óvatósabbak lenni, csak 

körülményre hivta fel a figyelmet, hogy ne-olyanért adjunk ki pénzt, ami nemzeti szem- 
hány külföldi, de itt nálunk is jó üzleteket 
csináló biztositó-társulat mily nagy mértékben 
vett részt a velünk hadilábon álló országok 
hadikölcsön jegyzésében. Nem akarjuk a tár- 
sulatokat névszerint felsorolni, pedig érdemes 
volna feltárni a magyar közvélemény előtt, 
melyek azok, amelyek magyar pénzen vagyo- 
nosodtak meg s melyek ellenségeink vagyoni 
erejét szaporitják. Az ellenséges országok eze- 
ket a kérdéseket jóval radikálisabban oldották 
meg, hiszen számtalanszor halljuk, hogy a 
velünk ellenséges országok a mi, vagy német 
pénzen alkotott közgazdasági vállalatokat egész 
egyszerüen kisajátitották. Ezt mi nem tettük, 
sokkal inkább kulturnemzet vagyunk, sokkal 
lovagiasabbak, minthogy más pénzéhez nyul- 
junk. A magát müveltnek nevező nyugat az 
ilyesmit megteheti, de mi sokkal nobilisabb 
eszközökkel hadakoztunk ellenségeinkkel. Igaz 
ugyan, hogy a mi fegyvereink, ha azt a nem- 
zeti önérzet irányitja jóval sulyosabbak, haté- 
konyabbak lehetnek, mint azok, amelyeket 
velünk szemben használnak. 

Ez alkalommal is szinte egyedüli fegyver 
a szerzett tapasztalatokból való tanulságok 
levonása. A tanulság pedig ezuttal az, hogy 
jövőben vessük meg és ne pártoljuk azt, ami 
szorosan vett külföldi, velünk ellenséges or- 
szágnak az alkotása. Hála Istennek a magyar 
biztositási ügy már eléggé kifejlett, vannak 
biztositó intézetek, amelyek ugy olcsóság, mint 
a nyujtott kedvezmények dolgában versenyez- 
nek a kültöldi, de magyar pénzen meggazdago- 
dott biztositó intézetekkel. Vannak altruisztikus, 
biztositó intézményeink is, ilyen a többek 
között az, amelyet a magyar gazdaközönség 
a saját erejépől hozott létre : a Gázdák Bizto- 
sitó Szövetkezete. Ezeket pártoljuk mindenek- 
fölött nemcsak azért, mert ugyanolyan biztos 
alapokon nyugszanak, mint a külföldiek, de 
azért is, mert ezek magyarok és azok marad- 
nak, vagyonukat, tőkéiket sohasem fogják el- 
lenünk felhasználni. 

Felháborodtunk nagyon azon, hogy Ameri- 
kában magyarmunkásokat kényszeritenek olyan 
munició gyártására, amellyel az ellenség a mi 
véreinket, fiainkat akarja tönkretenni. Sajnos 
ezt nem volt módunkban megakadályozni. Azt 

azonban jövőben megakadályozhatjuk, hogy a 

külföldi biztositó társaságok összegyüjtött ma- 
gyar pénze jövőben ellenünk forduljon. Ne 

vegyük őket továbbra igénybe, ha keresni 
akarnak, keressenek otthon a saját honfitársa- 
iktól, nekünk a fő feladatunk az legyen, hogy 
a magunkét növeljük naggyá, a magunkét 
erősbitsük, mert igy fokozottabb mértékben 
számithatunk reájuk, amikor nemzeti célokra 
való áldozatkészségről van szó. 
De nemcsak ezon a téren viseltessünk tar- 

tozkodással a jövőben minden olyan dologtól 
ami kölföldi, hanem más tereken is. Minden 
fillér, amit a külföldnek kiadunk bennünket 

pontból is megéri a maga árát, s olyant 
bocsássunk be az országba, akiről biztosan 
tudjuk, hogy valamikor nem fog ellenünk 
fordulni. 

Uj törvényjavaslatok és rendeletek 
a Ház előtt. 

A november 30-án összeülő magyar parla- 
ment, mint értesülünk, egész sereg uj tör- 
vényjavaslatot fog tárgyalni, törvénymódositást 
fog végezni és a kormány néhány uj rende- 
letet mutat be. 

Törvényjavaslatot terjeszt a Ház elé a hat- 
hónapos indemnitásról; a tisztviselők 87 mil- 
liós drágasági pótlékáról ; a pénzintézeti köz- 

pontról. Rendeletet mutat be a csődönkivüli 
kényszeregyeztetésről s a büntetések feleme- 

benyujtja a csődtörvény módositását ; 
pótlásokat és kiegészitéseket a rendkivüli in- 

léséről ; 

tézkedésekhez. Törvényjavaslatot terjeszt a 
Ház elé az árdrágitók ellen s az izlám vallás 
recepciójáról, a hazai iparfejlesztési törvény 
meghosszabbitásáról, a vicinálisokról és az 
ipari-, bánya- és kereskedelmi-munkások ható- 
sági ellátásáról. 

Meghivó 
a Hunyadvármegye Községi és Körjegyzők 

Egyletének Szászvároson, 1915. évi november 
hó 30-án délelőtt 11 órakor tartandó évi ren- 
des közgyülésére és azt megelőzően ugyanott 
s az napon délelőtt 9 órakor tartandó választ- 
mányi ülésre. 

Tárgysorozat : 
1. A mult évi közgyülési jegyzőkönyv hite- 

lesitése. 2. Elnöki jelentés. 3. Az egylet 1914. 
évi zárszámadása. 4. Az egylet 1916. évi költ- 
ségvetése. 5. Erzsébet Árvaház és Segitő Egye- 
sület 1914. évi zárószámadása. 6. Számvizs- 
gáló bizottság megalakitása. 7. Jelentés az 
egylet által kitüzött pályadijakról. 8. Jelentés 
az Erzsébet Országos Árvaház pályázatairól. 
9. Felvidéki falvak (jegyzők falva) felépitése 
tárgyában intézkedés. 10. Az országos köz- 
ponti egyesület ez évi rendes közgyülésére az 
elnök, jegyző és pénztárnok mellé 3 kikül- 
dött megválasztása (2 jegyző, 1 s.-jegyző.) 
11. Jövő évi rendes közgyülés helyének ki- 
jelölése. 12. A közgyülést megelőző 24 órával 
beérkezett inditványok. Kelt Fehérvizen, 1915. 
évi november hó 10-én. Fe ke t e Máté elnök, 
Szállási Károly jegyző. 

– Ingyenes török és bolgár nyelvü 
tanfolyamok. A m. kir. Keleti Kereskedelmi 
Akadémia ingyenes török és bolgár nyelvü 
tantolyamokat inditott meg. Mindegyik nyelv 
tanitása heti két órában, esti 7-8 órakor tör- 
ténik. A tanfolyamokon való részvétel a m. 
kir. Keleti Kereskedelmi Akadémia igazgató- 
ságánál (VIII. Eszterházy-utca 3.) jelentendő be. 

NAPI HIREK. 
Régi vár. 

Századok röptét álmodón néző 
Omlatag, mohfödte régi falak, 

Sergeknek büszke zászlóid védő 
Fergeteg-rohama hol, hol maradt?.. 

Bus omladékid bágyadt göröngyén 
Felsir a régmult elégiája : 
Vadszavu népek özönlő jöttén 
Nem volt ki védjen s mentél halálba. 

Tátongó sebed enyhét nem várva, 

Dicsőség néked !.. halálig küzdve, 
Hősként estél el; kebled kitárva, 

Reménnyel néztél messzi jövőbe. 

Századok multak, századok jöttek, 
Áldozott béke alvó rögödnek.. 
Ámde ma harc dul s agg kebeledbe 
Harcosok szállnak: vedd védelmedbe. 

Ropog a fegyver, ágyuk dörögnek... 
Vad öröm lángol tekintetedből 

S ifjodtan regélsz hősi körödnek 
Régen megálmodott győzelemről. 

Kosztolánszky Istvám. 

– Adakozzunk a „Vörös-Keresat" 
egylet részére. 

– Kitüntetések a 64-ik gyalogezredben. 
Pinat Domokos tart. hadnagy az ismételt 
legfelsőbb elismerés jeléül az ez üst „Signum 
laudis"-t kapta meg. Szimuleszk Pál tiszt- 
helyettes az arany vitézségi éremmel lett ki- 
tüntetve. 

— Uj ügyvéd. Dr. Schuleri Károly, id. 
Schuleri Károly szászvárosi szeszgyáros és 
földbirtokos fia t. hó 20-án Marosvásárhelyen 
a birói és ügyvédivizsgáló-bizott- 

ság előtt az egységes birói és ügyvédi 
vizsgát letette. Gratulálunk ! 

— Kitüntetések. Dr. S z egg ő Ernő ezred- 
orvost ismét magas kitüntetést énte. Megkapta 
a Ferenc-Józset rendet a Ihadi ékitménnyekkel 
Gratulálunk! - Ősfelsége elrendelte, hogy 

Czakó Károly főhadnagynak az ellenség 
előtt tanusitott vitéz magatartásáért a legfel- 
sőbb elismerés tudtul adassék. 

– Soronikvüli előléptetés. Siebig 
László pokolvalcseli állami tanitó, tartalékos 

hadnagy, a ,Signum laudis" tulajdonosa so- 
ronkivül főhadnaggyá lépett elő. 

— Tanitónőválasztás. A hátszegi község 
elemi leányiskolánál nyugdijazás folytán meg- 
üresedett tanitónői állásra az iskolaszék f. hó 

20-án B e n k ő András kir, tanfelügyelő elnök- 
lete alatt tartott ülésen egyhangulag Wes- 
más Rózsi okl. polgári isk. tanitónőt válasz- 
totta meg. 

—- Helyreigazitás. Mult számunkban „A 
III-ik hadikölcsön jegyzések eredménye Szász- 
városon" cimüű hirünkbe sajtóhiba csuszott 

be, amennyiben a Szászvárosi Takarékpénz- 
tár R.-T.-nál nem 3184:50 K, hanem 318 450 
K-át jegyeztek, 
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— Halálozások. Lozsádi Zudor Józset 

közbecsülésben álló földbirtokos, megye bi- 

zottsági-tag f. hó 22-én 64 éves korában 

hosszas betegeskedés után meghalt. A derék, 

becsületes, hajlithatatlan 48-as párti magyar 

földbirtokost asztmája ölte meg. Az elhunyt- 

ban Zudor Béla m. kir. erdőfőmérnök, 

Zudor György földbirtokos és Zudor 

Emilia a testvérüket gyászolják. Temetése f. 
hó 24-én ment végbe Lozsádon nagy részvét 

mellett. - Megyaszay István a szász- 

városi ret. egyház tanácsosa, egykori gazda- 

gondnoka, a ref. szomszédság első dekánja, 

városi képviselőtestületi-tag f. hó 24-én 59 

éves korában meghalt. Az elhunyt derék, 
szorgalmas polgártársunk általános tisztelet- 
ben és közszeretetben állott. Temetése f. hó 

25-én ment végbe nagy részvét mellett. Ha- 

lála városszerte nagy részvétet keltett. 

— Halálozás. Bokody Károly szászvá- 
rosi iparos polgártársunk f. hó 21-én 60 éves 
korában meghalt. A derék és szorgalmas ipa- 

ros temetése f. hó 23-án ment végbe nagy 

részvéttel. 
—– Déva város közgyülése. Déva r. t. 

város e hó 16-án délután három órakor tar- 
totta meg rendes évi közgyülését Gerey 
Gyula h. polgármester elnöklete alatt. A tárgy- 

sorozat megkezdése előtt az elnök jelenti, 
hogy a város igen kedvező ajánlatot kapott 
ujabb hadikötvény jegyzésére a már jegyzett 
kötvények lombardirozása utján. A tanács a 

módozatokat megfogja beszélni, a jegyzést a 
városra legelőnyösebb módon fogja eszközölni 

és az eredményről a legközelebbi közgyülés- 
nek utólagos jelentést tesz. A tárgysorozat 

első pontja az 1916. évi költségvetés tárgya- 
lása. A tárgysorozat első pontja az 1916. évi 
költségvetés tárgyalása. A tanács javasolja, 

hogy 191907.18 K szükségletre 123285.79 K 

fedezeti összeg állván rendelkezésre, a fede- 

zendő hiány 69621.39 K 620/0 pótadóval 
egyenlitessék ki. A tárgyhoz Beke Ferenc 
bizottsági tag szólt, aki látja, hogy a város 
igyekezett takarékoskodni, belenyugszik a 

620/0-os pótadóba. A közgyülés a tanács hatá- 
rozatát egyhanguan elfogadta. Második pont 

volt a gyámpénztári pénzkészletek elhelyezése 
s az elhelyezés arányának megállapitása. A 

közgyülés elfogadta a tanács azon javaslatát, 
hogy ez összegek a Dévai Takarék, Dévai 

Iparbank és Dévai Közgazdasági Bank R.-T.- 
nál, egyenkint 100.000 K-ig terjedhető összeg- 

ben helyeztessenek el. Végül a városi köz- 
pénzek elhelyezése s az elhelyezés arányának 

megállapitása tárgyában a közgyülés szintén 

elfogadta a tanács határozatát, hogy tudniillik 

a Dévai Takarék, Dévai Iparbank és Dévai 

Közgazdasági Bank R.-T.-nál egyenkint 40.000 
és a Dévai Csángótelepi Hitelszövetkezetnél 

5000 K-ig terjedhető összeg gyümölcsöztes- 

sék. Több tárgy nem levén, a közgyülés 
véget ért. 
— Nemes cselekedet. Dr. Sotir Kostan- 

din városi főjegyző 17 K 60 fillért gyüjtött 

össze a városi tisztviselők körében, mely 

összeget özv. Szász Károlyné helybeli 10 
kiskoru gyermekkel biró szegénysorsu asszony- 
nak juttatta. A segélyre rászorult és arra érde- 

mes asszony nevében hálás köszönet illeti őt 

és a többi tisztviselőket, akik a rögtönzött 
gyüjtésnek célját feltogva egy szegény csalá- 

don segiteni igyekeztek. 

- A szászvárosi református Szom- 
szédság feledhetetlen buzgalmu első dékánja, 

immár néhai Megyaszay István iránti kegye- 
letének, a mostani nehéz időkhöz alkalmaz- 

kodva, abban adott kifejezést, hogy koszoru- 

váltság cimen 20 K-át adományozott elhagya- 

tott szegényeink karácsonyi segélyezésére. A 

segélyezendők hála sóhajában szálljon áldás 
a boldogultnak emlékezetére és illesse köszö- 
net a hü vezetőjét nemes cselekedettel tisztelő 

egyesületet. A ref. egyház előljárósága. 

—- A III-ik hadikölcsönre a Gyulafehér- 

vári Takarékpénztár rt.-nél 3.342,000 koronát 
jegyeztek, mely összegből a Székeskáptalanra 

egy millió, a kezelésében lévő alapokra pedig 
2 milló egyszázötvenezer korona esik. 

— Róna Jenő fényképész azon kérelem- 
mel fordul a helybeli és vidéki nagyérdemü 
közönséghez, Hogy a közeledő karácsonyi és 
ujévi ajándék-ténykép-szükségleteket mielőbb 
megrendelni sziveskedjenek, hogy azt kellő 
időben pontosan szállithassam, mert tekintve, 
hogy tul felhalmazott megrendeléseim van- 
nak, ennek dacára a nagyérdemü közönséget 
a szokott pontossággal akarom kielégiteni. 
Elvállalok régi képekről mindennemü nagyi- 
tást, u. m.: szénrajz, bron, akvarel, szépia, 
olajtestmény, valamint selyemre és bársonyra 
képeket minden szinben, ugyszintén amulet- 
tek müvészi kivételben készitek. A nagyérdemü 
közönség párttfogását kéri Róna Jenő fény- 
képész, Szászváros. n4 3—5 

– Mesébe illő árakról hallunk naponta 

és keservesen nyögjük a mese kinzó való- 
ságát. 100 koronás miniatür malackák, 1000 
koronás disznók bizarr világát éljük s a mi- 
liőbe szépen beleillenek az illetlenül magas 

lábbeli-árak. Egy pár cipő 30-40 korona 

egy fejelés 12-16 kor., egy talpalás 6G-8 
kor. és egy pár csizma 50-60 kor. Egy öl 

fa 50-60 kor. Sőt a heti piacon láttunk diót 
eladni: vékánként 12 koronával. Jó lesz eze- 
ket a szemérmetlen árakat meg- és följe- 

gyezni annak, aki majd részletes történetet 
ir a nagy háboruról és annak uzsora — torz- 
szülötteiről 
– Uj napilap Budapesten. A háboruval 

kapcsolatos különleges sajtószolgálat egy uj 

és minden formájában eredeti politikai napi-] 
lapot teremtett meg Budapesten. Az uj lap 

első száma november 20-án este jelent 
meg homlokán egy egészen sajátságos 

szinte szokatlan cimmel: 8 órai Ujság. A lap 

cime egyuttal jelzi tehát az uj vállalkozás 
programmját is: a késő esti órákban lesz ez 

a lap a közönség lelkes, szolgálatra kész, 
mindig jól értesült ujságja. Egyelőre Bécsben, 

Berlinben, a semleges Svájcban és a Balkán 

fővárosaiban lesznek a 8 órai Ujság-nak tudó- 
sitói, akik ekszpressz-táviratok utján közlik a 
8 órai Ujság révén a magyar közönséggel a 

legfrissebb hireket. Az uj lap legfontosabb 

kötelességének azt tekinti, hogy mindig igazat 
irjon, hogy becsületesen és gyorsan szolgálja 

ki a közönséget. A 8 órai Ujság egyes szá- 

mának ára 6 fillér, felelős szerkesztője: dr. 

Nadányi Emil. 

—– Nyugdijazások. Hunyadvármegye tör- 

vényhatósági közgyülése saját kérelmükre 

nyugdijazta Varjassy István petrozsényi fő- 

jegyzőt és Farkas Béla sztrigyszentgyörgyi 
jegyzőt. 

Braenhorst Gyula 
szíjuyártó-mestet Szászváros, 
Hegy-utca 5E. szám. 

Ajánlja a nagyérdemü közönség- 
nek dúsan felszerelt nagy raktárát 
lószerszámok, testövek, bocskor- 

szijak és nadrágszijakban, nyergek 

és mindennemü lovaglási szerszá- 

mokban. Ezenkivül minden e szak- 
mába vágó cikkek a lehető leg- 

76 olcsóbb árakban kaphatók 10- 

Hendelések és javitások lelkiismeretesen, gyorsanu, 

kifogástalan kivitelhen és olcsú árban teljesíttetnek. 

—– Fogyasztási szövetkezet Hátszegen. 
A hátszegi tisztviselők f. hó 14-én, vasárnap 

délután Jovián Viktor járásbiró összehivá- 
sára és elnöklete alatt értekezletet tartottak, 

amelyen azzal a kérdéssel foglalkoztak, nem 
lehetne-e a mai nyomasztó és szinte elvisel- 

hetetlen drágaság leküzdésére egy fogyasztási 
szövetkezetet felállitani, amely hivatva lenne 
a tisztviselőknek - akiket legnagyobb mér- 

tékben sujt a drágaság, - jó minőségü élel- 
mezési és egyébb cikkeket lehetőleg olcsó; 
önköltségi áron kiszolgáltatni. Csegezy 
László adótárnok ezt olyformán tartja meg- 

oldhatónak, hogy a tisztviselők kellőszámu 
részjegyzései alapján a Hangya c. országos 
hirü fogyasztási szövetkezet fiókszövetkezetet 
létesitene Hátszegen, amelyet a központ álli- 
tana be és látna el áruval. Majd részleteseb- 
ben ismertette ennek módozatait és többek 
hozzászolása után az értekezlet kimondotta, 

hogy szükségesnek tartja egy ilyen fogyasz- 
tási szövetkezet felállitását és ha kellő számu 
tag jelentkezik, megalakitja a szövetkezetet a 
Hangya égisze alatt. Egyben taggyüjtő iveket 

is kibocsájt, amelyeket vidékre is el fog kül- 
deni. Egy üzletrész jegyzése 20 korona, amely 
a megalakulás után 8 napon belül befize- 

tendő. 
— Osztrák szeszegyedáruság felé. Az 

osztrák kormány nagy lépést tett a szesz- 
monopólium felé. Az egész termelt szeszt le- 
foglalta és egy központi irodát alkotott, amely 
a szesz mikénti felhasználása tekintetében in- 

tézkedik. A szesz szabad forgalma tehát 
Ausztriában megszünt s az osztrák szeszkar- 

tell szerepét az állam vette át, illetve csak 

egy részét annak — a szeszkészletek disz- 

ponálását, – mert az üzleti lebonyolitás to- 

vábbra is a szeszgyárosok kezében marad. A 

szeszadó ugyancsak emelve lett 40 K-val, ugy, 

hogy ma 200 K a kontingens szesz és 220 

K az exkontingens szesz adója. A háborus 

állapot tehát megvalósitotta a szabad adó- 

politikát a fogyasztási adók terén, amiért béké- 

ben annyit küzdöttünk hiába. Ma a két kor- 

mány, teljesen a szükséghez képest — emeli 

a fogyasztási adókat – anélkül, hogy ebből 

a másik félnek kára volna. 

- A gyapjufonál szétosztása. Mara 

László főispán nagyobb mennyiségü gyapju- 

fonalat szerzett be a megye részére azon 

céllal, hogy abból mint a tavaly, a katonák- 

nak meleg ruhadarabok készüljenek: A pol- 

gármesterek és főszolgabirák fel vannak szó- 

litva, hogy a közönséget rávegyék arra, hogy 

hazafias kötelességének az idén is tegyen eleget, 

az idén is készitsen meleg ruhadarabokat a 

katonáknak. A jelentkezések alapján a szük- 

séglet összeirandó és a főispáui hivatalhoz 

beterjesztendő, honnét a fonalat 5 kg.-os posta- 

csomagokban küldik széjjel kilogrammonkint. 

15 K-ért. 

—- Mindennel és mindenben taka- 

rékoskodjunk, mert nem tudhatjuk, 

hogy a háboru meddig tart s meny- 

nyire veszi igénybe meglévő készle- 

teinket ! 

— Használt selymet kérnek a katonák- 

nak. Az Országos Hadsegélyző Bizottság ru- 

házati albizotsága ujból azzal a kéréssel for- 

dul az áldozatkész közönséghez, hogy a harc- 

téren küzdő katonák részére sálak és kapcák 

előállitására szükséges akár uj, akár már hasz- 

nált selymet, és puha gyapjuszövetet (ruhá- 

darab, bélés stb.) adományozon. Mindezek 

szállitása az Országos Hadsegélyző Bizottság- 

hoz postán husz kilogrammig dijmentesen 

történik, ha a szállitólevélre rávezetik azt, hog) 

„Táborba szállt katonák részére szeretetado- 

mány." 
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Burgonya-küldemények bérmente- 

sitése a téli hónapokban való szállitá- 
soknál. Az előző években szerzett tapaszta- 
latok szerint gyakran fordultak elő olyan 
esetek, hogy az állomások által az illetékek 
átutalása mellett felvett burgonya-küldemények 
a téli hónapokban a nagy hideg miatt a szál- 
litás alatt megtagytak. A rendeltetési helyre 
teljesen élvezhetetlen állapotban megérkezett 
ily küldeményeket a cimzettek nem váltották 
ki és ennek folytán az árut megkellett sem- 
misiteni. Ilyen esetekben a fedezetlen szálli- 
tási illetékeknek a feladóktól való behajtása 
mindannyiszor hosszadalmas tárgyalásokat és 
eljárást igényel, mi mellett ily tárgyalások 
gyakran nemleges eredménnyel járnak, ameny- 
nyiben az illetékeket nem sikerül mindig az 
illető felektől behajtani. Hasonló nehézségek 
elkerülése és a vasut anyagi károsodásának 
megóvása érdekében a magyar királyi állam- 
vasutak igazgatósága utasitotta az állomáso- 
kat, hogy burgonya-küldeményeket a téli hó- 
napokban, amidőn is ilyen küldemények köny- 
nyen ki vannak téve a megfagyás okozta meg- 
romlásnak, a vasuti üzletszabályzat 69. §-a. 
(1) pontjában foglalt határozmány alapján 
csakis a fuvardijak előrefizetése mellett vegye- 
nek fel szállitásra; és pedig tekintet nélkül 
arra, hogy azok zsákokba csomagolva, avagy 
ömlesztett állapotban kerülnek-e szállitásra. 
– Karácsonyi Album cim alatt mint 

minden esztendőben, ugy az idei karácsonyra 
is egy diszes Albumban összegyüjtve jelen- 
teti meg a Bárd Ferenc és Testvére közismert 
budapesti zenemükiadó cég a f. évben nép- 
szerüségre jutott kedvelt zenemüveket. Benne 
lesz az Albumban a legujabb operett ujdon- 
ságok, mint Zsuzsi kisasszony, Lengyelvér, 
Végre egyedül, Legénybucsu, Vilmos huszá- 
rok legjobb számai. Továbbá Keringők, Indu- 
lók, Tangó, Ragteim, kuplék és szebbnél-szebb 
kabaré számok. Dalok, Magyar nóták és a 
most népszerü katona noták. Valamenyi zon- 
gorára, részben pedig ének és zongorára. Ezen 
Karácsonyi Album kiadásával hazánk e leg- 
első zenemükiadó cége kedves meglepetést 
szerez nagy vevőközönségének és valósággal 
ajándékszámba megy e gyönyörü album, fe- 
kintve, hogy majdnem 100 oldalt tartalmazó 
kötetben foglalt zenemüvek értéke egyenként 
vásárolva 100 korona értéket képvisel, mig 
igy együtt az egész Karácsonyi Album 4 K, 
diszkötésben pedig 6 K. Lapunk olvasói bi- 
zonyára szivesen veszik e Karácsonyi Album 
megjelenéséről szóló hirünket és azon figyel- 
meztetésünket, hogy az albumra a kiadócég 
csakis november hó 30-ig fogad el megren- 
deléseket, mivel ez csak annyi példányban 
lesz előállitva, ahány megrendelés arra deceml- 
ber 1-ig Budapestre a cég Kossuth Lajos-ut 
4. sz. alatti kiadóhivatalánoz beérkezik. 

—– Az idei Mikulás a rokkantaké. Az 
idei Mikulásnak történelmi jelentőséget ad az 
Auguszta-alap országos akciója, amelynek az 
a célja, hogy Mikulás-ajándékaink vásárlása- 
kor rokkant hőseinknek is ajándékozzunk né- 
hány fillért. Az Auguszta Alap Mikulás-bélye- 
get hozott forgalomba. Az idén minden haza- 
fias magyar ember ilyen Mikulás-bélyeget 
ragaszt az ajándékára, vagy arra a csomagra, 
amelybe ajándékát teszi. Az Auguszta Alap 
azzal a kéréssel fordul az ország jószivü, haza- 
fias közönségéhez, hogy már most vásárolja 
meg a Mikulás-bélyegeket, mert az alap csak 
annyi bélyeget nyomat, amennyire megrende- 
lést kap. (Budapest, Károly-körut 3. sz). A 
Mikulás-bélyeg teljes jövedelme a Nemzet 
Háza rokkantak otthonáé. 

Köszönetnyilvánitás. 
Mindazoknak, kik szerett férjem elhalálo- 

zása alkalmából a temetésen való részvétük- 
kel fájdalmamat enyhiteni szivesek voltak, ez- 
uton mondok hálás köszönetet. 

özv, Bokody Károlyné ég esaládja, 

– Megindult az esti gyorsvonat is 
Budapestre. A máv. kolozsvári üzletvezető- 
sége közli ezuton is, hogy a Budapest, keleti 
pályaudvarról délután 2 óra 10 perckor induló 
Brassóba reggel 5 óra 16 perckor érkező 
604 sz. valamint a Brassóból este 10 óra 8 
perckor induló és Budapest, keleti pályaud- 
varra délután 1 óra 25 perckor érkező 601 sz. 
gyorsvonatok november hó 15-étól kezdve 
Tövis-Brassó között is ujra forgalomba lép- 
nek, illetve léptek. Brassó- Predeál között 
a 601 és 604 sz. vonatok továbbra is mint 
helyi személyvonatok maradnak forgalomban. 
— A katonaszökevényeket agyonlövik. 

A kolozsvári honvédkerületi parancsnokság 
kihirdette, hogy szökési esetekben az elfo- 
gott és önként nem jelentkezett szökevények 
rögtönitélő eljárás alá fognak kerülni és agyon- 
lövés általi halállal büntettetnek. 

– Mozi-szkecscs - Szászvároson. A 
helybeli mozi-vállalat f. hó 30-án és decem- 
ber hó 1-én más-más müsorral előadást tart, 
amelyeken Szentirmay Béla fővárosi szin- 
társulata fog cabaré-, szkecscs- és operette- 
számokkal szerepelni. Bővebbet plakátokon ! 
Itt emlitjük meg, hogy részvétlenség miatt a 
csütörtöki előadások szünetelni fognak. 
– Tartalékos tisztek aktiválása. A 

„Verordnungsblatt? nov. 20-iki számában ér- 
dekes rendelet jelent meg a tartalékos tisztek, 
zászlósok, kadetteknek a háboru tartama alatt 
történő aktiválásáról. A feltételek között a kö- 
vetkező fontosabb pontok vannak : Huzamos- 
sabb harctéri szolgálat, lekötelezés, 5 évi 
tényleges szolgálatra, egy vizsga letétele stb. 
Nős tartalékos tisztekre nézve a már érvény- 
ben lévő szabályok állanak fent. Aki részle- 
tesebben óhajt tájékozódni ez irányban, az a 
fent idézett lap nov. 20-iki számából mindent 
meg tudhat. 
— Hirek az orosz fogságból. Barcsi 

János helybeli tekintélyes kereskedő mindkét 
fia orosz hadifogságba jutott: Barcsi János 
21. honvéd gyalogezredben hadnagy, Barcsi 
Ernő 64. gyalogezredben zászlós. Mindkettő 
irt már szüleinek. Ujabban egy Gyurkó Má- 
tyás nevü orosz fogságból mint rokkant haza- 
került katona irt Barcsi János kereskedő- 
nek egy hosszu levelet Budapestről, amelyben 
bőven számol be az orosz fogságban tapasz- 
taltakról. Irja, hogy János fiával együtt volt 
Aczinskban szeptember 3-18-ig. Ezen idő 
alatt — irja a béna karu Gyurkó —- majd- 
nem minden nap ott ebédeltem kedves fia 
társaságában, mert ő meghivott és ezen idő 
alatt volt alkalmam helyzetüket áttekinteni. 
Minden négy tiszt tart magának egy konyhát, 
(ők pl. 2 kadét-őrmester, egy zászlós és a 
hadnagy ur). Mind magyar fiuk és azt főzet- 
nek, amit szemük-szájak kiván és fizetnek 
havonta 21 rubelt, amit fizethetnek is, mert 
az 50 rubelt megkapják pontosan és a had- 
nagy urnak már egész csomó Spórolt pénze 
van. Semmiben hiányt nem szenvednek, 
már előfordult az is, hogy egy párszor boros- 
vacsorát rendeztek, ami ott ujság, mert egye- 
dül a bor drága. Vehet magának ami csak 
kell, mehetnek a városba is, 2-3 tiszt kap 
egy komvojt, aki kalauzolja őket és ki egy- 
szersmind felügyelőül is szolgát, igen jól néz 
ki a hadnagy ur, kövér és még beteg sem 
volt, a pénzt pedig mig én ott voltam nem 
kapta meg, de különben nincs rá szüksége. 
Ha esetleg utja felvezet a fővárosba, nagyon 
szeretném Önnek személyesen is vázolni HMa 
helyzetét. Gyurkó munkásember, felesége s 
2 gyermeke van, most a rokkantak utókezelő 
gyógyintézetében van. Barcsi kereskedő a 
derék Gyurkónak a tudósitásért illő jutalmat 
küldött, 

- A járdák tisztántartására ügyeljünk, 
mert a rendőrség szig oru a n bünteti a házi- 
gazdákat, lakókat, akik a lakásuk előtti járdá- 
kat nem sepertetik. 

— A gyapjukészletek bejelentése. Az 
aradi kereskedelmi és iparkamara ezuton közli, 
hogy a gyapjukészletek felhaszuálásának és 
forgalombahozásának korlátozásáról kiadott 
miniszteri rendeletek felől készséggel tájékoz- 
tatja az érdeklődőket és a gyapjukészletek be- 
jelentésére szolgáló ürlapok a Kamara irodá- 
jában kaphatók. 

–Látképes levelezőlapok külföldre nem 
küldhetők. Katonai okokból további intézke- 
désig külföldre egyáltalában nem küldhetők 
olyan látképes levelezőlapok, amelyek a ma- 
gyar-osztrák monarchiában levő városokat, 
városrészeket, helységeket, tájakat, katonai- 
lag fontos tárgyakat, közlekedési és nemzet- 
gazdaásági telepeket, különösen kiváló épitmé- 
nyeket és emlékműüveket ábrázolnak. Amennyi- 
ben ilyenek mégis feladásra kerülnének, azo- 
kat a hivatalok kellő felvilágositás mellett a 
feladóknak adják vissza, vagy ha az nem le- 
hetséges, azokat tértiként kezeljék. A belföldre, 
Bosznia-Hercegovinára és Ausztriára ez a tila- 
lom nem terjed ki. 

— Az állami tanitók és óvónők hadi- 
segélye. A kormány az állami tisztviselőket 
— tekintettel a rettenetes drágaságra, — ha- 
disegélyben részesiti. Most a vallás és köz- 
oktatásügyi miniszter is kiadta a tanitók és 
óvónők segélyezésének módozatait megállapitó 
rendelkezéseket. E szerint a kultusz-tárca tiszt- 
viselői a VII-ik fizetési osztályig bezárólag 
kaphatnak segélyt, valamint a fizetési osztály- 
ba nem sorozott helyettes tanárok, az összes 
állami tanitók és óvónők, kezelők és kezelő- 
nők, altisztek, szolgák és napi béresek. A se- 
gélyezés összege, mint a tisztviselőknél, itt is 
100-400 korona lesz, az eltartott családtagok 
száma szerint. 

– Küldjünk katonáinknak alsó meleg- 
ruhát, thermos üvegeket, teát, konyakot, 
likőrt, dohányt, csokoládét, caces-t. - Az 
adományokat köszönettel fogadja s a hadtáp- 
parancsnoksághoz juttatja a honvédelmi mi- 
niszterium Hadsegélyző hivatala Budapest, 
IV., Váci-utca 38. 

– Hol szokott Ön borotvál- 
kozni?! - Theil Ede fodrász- 
termében (Szászváros, Főtér), ahol 
hygienikus, gyors és pontos kiszolgá- 
lás van. 

HIRDETÉSEK. 
Sz. 427/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. éviLX.t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a szász- városi kir. járásbiróságnak 1915. évi Pk. II. 2360/2 számu végzése következtében dr. Fried Nándor ügy- véd által képviselt Popovics László felperesnek 200 K s jár. erejéig 1915. évi julius hó 14-én foganato- sitott kielégitési végrehajtás utján lefoglalt és 740 K-ra becsült következő ingóságok, u. m.: borjuk, tehén, ládák stb. nyilvános árverésen eladatnak. 
Mely árverésnek a szászvárosi kir. járásbiróság 1915, évi Pk. II. 2360/2 számu végzése folytán 200 K tőkekövetelés, ennek 1915. évi április Hó 19-ik napjától járó 560 kamatai, 1/30/o váltódij és eddig összesen 113 K 70 fill.-ben biróilag már megállapitott költségek erejéig Szászvároson, alperesek lakásán leendő eszközlésére 1915. évi december hó 1-ső napjának d. u,. 3 órája határidőül kitüzetik és ah- hoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 

hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen ár- 
verésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai ér- 
telmében készpénztfizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felültoglaltatták s azokra kielégitési jogot nyer- tek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20, §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. 
Kelt Szászváros, 1915. november hó 17-én. 

Gödri Jenő, 
181 kir, bir. végrehajtó, 
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Hirdetmény. 
A cs. és kir. szászvárosi tartalékkórház be- 

tegeinek (átlag naponta 450 ember) 1915. 

évi december hó 1-től 1916. évi december hó 

31-ig való élelmezésére az alanti feltételek 

mellett pályázat hirdettetik. 

Bélyeges ajánlatok (4000 korona bánat- 

pénz mellett) lepecsételt boritékban legkésőbb 

folyó hó 27-ig az emlitett kórház parancs- 

nokságához terjesztendők be. Az illetékes ha- 

tóság által kiállitott és anyagi megbizhatósá- 

got igazoló bizonyitványok a pályázathoz csa- 

tolandók. 

A ma érvényben lévő árak felől a fenti 

tartalékkórháznál és a nagyszebeni hadbiztos- 

ságnál, valamint az összes, a nagyszebeni 

katonai parancsnokság területén belül fekvő 

katonai kórházaknál lehet tájékozást szerezni, 

valamint közelebbi szóbeli felvilágositást is. 

Egy év folyamán körülbelül a következő 

mennyiségü és minőségü élelmezési adagok 

szükségesek : 
I. II. III. IV. ápolók élelm. 

17.000 30.000 1.000 80.000 a40.000 adag. 

Az évi forgalom körülbelül 250-300.000 

korona. 
Az irásbeli ajánlatok pontosan a feltétele- 

ket tartalmazó és a kórházaknál megtekinthető 

füzetben előirt minta szerint szerkesztendők 

meg. 
Ha az ajánlat elfogadtatott, a letétbe helye- 

zett 4.000 korona bánatpénz az előirt 8.000 

korona biztosítékra egészitendő ki. 

Az élelmezésre kötött szerződésből kifolyó 

adók és pótadók a vállalkozót terhelik. 

Az ajánlatot tevő ajánlata benyujtásának 

napjától, a hadvezetőség ellenben csak az 

ajánlat elfogadásának napjától kezdve van 

annak feltételeinez kötve. 

134 Kórházparancsnokság. 

Sz. 662/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 

hirré teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiró- 

ságnak 1914. évi Sp. I. 355/4 számu végzése 

következtében dr. Szegő Henrik ügyvéd által 

képviselt Márk Józset javára 102 K 40 fill. s 

jár. erejéig 1915. évi junius hó 27-én foga- 

natositott kielégitési végrehajtás utján lefog- 

lalt és 1570 K-ra becsült következő ingósá- 

gok, u. m.: borjuk, szekerek és juhok nyil- 

vános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1915. évi Pk. 1321/2 számu végzése foly- 

tán - K tőkekövetelés és eddig összesen 

50 K 33 fill.-ben biróilag már megállapitott 

költségek erejéig Rengeten és Mádán, adósok 

lakásán leendő megtartására 1915. évi no- 

vember hó 30-ik napjának déli 12 órája 

Rengeten és d. u. 3 órája Mádán határidőül 

kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen- 

nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 

az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 

107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 

mellett a legtöbbet igérőnek szükség esetén 

becsáron alul is elfognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 

kielégitési jogot nyertek volna, ezen árverés 

az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében 

ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi október hó 26-án. 
Schottl J. Lajos, 

kir. bir. végrehajtó. 135 

Sz. 912/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 

hirré teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiró- 

ságnak 1914. évi Sp. II. 11 számu végzése 

következtében dr. Szegő Henrik ügyvéd által 

képviselt Trif Vazulné szül. Pasku Raveka 

javára 310 K s jár. erejéig 1915. évi julius 

hó 29-én toganatositott kielégitési végrehaj- 

tás utján le- és felülfoglalt és 1300 K-ra be- 

csült következő ingóságok, u. m.: Szarvas- 

marha nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1915. évi Pk. 2122/2 számu végzése foly- 
tán 310 K tőkekövetelés és eddig összesen 

199 K O6 fill.-ben biróilag már megállapitott 

költségek erejéig Nagyalmás községben, adós 

lakásán leendő megtartására 1915. évi de- 

cember hó 1-ső napjának d. e. 9 órája 

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé- 

kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 

hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 

t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 

fizetés mellett a legtöbbet igérőnek, szükség 

esetén becsáron alul is elfognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek 

javára is elrendeltetik. 
Kelt Algyógy, 1915. évi november hó 6-án. 

Sehottl J. Lajos, 

136 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 951/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 

hirré teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiró- 

ságnak 1915. évi 1164/2 számu végzése kö- 

vetkeztében dr. Szegő Henrik ügyvéd által 

képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövetkezet 

javára 68 K 50 fill. s jár. erejéig 1915. évi 

augusztus hó 28-án foganatositott kielégitési 

végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 700 

K-ra becsült következő ingóságok, u. m.: 

tehén nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1915. évi Pk. 2488/3 számu végzése foly- 

tán - K tőkekövetelés és eddig összesen 

166 K 64 fill.-ben biróilag már megállapitott 

költségek erejéig Ordasmező községben, adós 

lakásán leendő megtartására 1915. évi de- 

cember hó 3-ik napjának d. u. 2 órája 

natáridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé- 

kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 

meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 

LX tc. 107. és 108. §-ai értelmében kész- 

pénztfizetés mellett a legtöbbet igérőnek, szük- 

ség esetén becsáron alul is elfognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1881. évi LX. t.c. 120. §. értelmében ezek 

javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi november hó 15-én. 

Schottl J. Lajos, 
kir. bir. végrehajtó. 137 

Sz. 944/1915. végreh. 

Árverési hirdotmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 

hirré teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiró- 

ságnak 1914. évi V. 154/3 számu végzése 

következtében dr. Szegő Henrik ügyvéd által 

képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövetkezet 

javára 540 K s jár. erejéig 1915. évi augusz- 

tus hó 31-én foganatositott kielégitési végre- 

hajtás utján le- és felültoglalt és 2200 K-ra 

becsült következő ingóságok, u. m.: szarvas- 

marha, sertés, szekér és fa nyilvános árve- 

résen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1Őő14. évi V. 154/5 számu végzése foly- 

tán 540 K tőkekövetelésnek 1913. évi május 

hó 29-ik napjától járó 8%/o kamatai és eddig 

összesen 280 K 77 fill.-ben biróilag már meg- 

állapitott költségek erejéig Kisalmás község- 

ben, adós lakásán leendő megtartására 1915. 

évi december hó 3-ik napjának d. e. 

9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 

szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat- 

nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 

évi LX. t-c. 107. és 108. § ai értelmében 

készpénzfizetés mellett a legtöbbet igérőnek, 

szükség esetén becsáron alul is eltfognak 

adatni. 
Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés 

az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében 

ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi november hó 15-én. 

Schottl J. Lajos, 
kir. bir. végrehajtó. 138 

Sz. 826/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 

hirré teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiró- 

ságnak 1913. évi Sp. I. 422/4 számu végzése 

következtében dr. Szegő Henrik ügyvéd által 

képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövetkezet 

javára 100 K s jár. erejéig 1914. évi április 

hó 25-én foganatositott kielégitési végrehajtás 

utján le- és felülfoglalt és 2050 K-ra becsült 

következő ingóságok, u. m. : cséplőgép, cséplő- 

motor, szin nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésen az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1Ő14. évi V. 159 számu végzése folytán 

100 K tőkekövetelésnek 1913. évi március 

hó 7-ik napjától járó 88/0 kamatai, 1/39/o váltó- 

dij és eddig összesen 63 K 80 fill.-ben birói- 

lag már megállapitott költségek erejéig Ren- 

get községben, adósok lakásán leendő meg- 

tartására 1915. évi november hó 29-ik nap- 

jának d. u. 4 órája határidőül kitüzetik és 

ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg- 

jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó- 

ságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 

§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a leg- 

többet igérőnek, szükség esetén becsáron alul 

is el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi október hó 24-én. 

Schottl J. Lajos, 

139 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 751/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t-.c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 

hirré teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiró- 

ságnak 1908. évi Sp. 439/3 számu végzése 

következtében dr. Szegő Henrik ügyvéd által 
képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövetkezet 

javára 375 K s jár. erejéig. 1909. évi május 

hó 24-én foganatositott kielégitési végrehajtás 

utján le- és felülfoglalt és 740 K-ra becsült 

következő ingóságok, u. m.: szarvasmarhák 
nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1913-ik évi V. 172/2 számu végzése foly- 
tán 359 K tőkekövetelésnek 1914. évi május 

hó 3-ik napjától járó 8%/0 kamatai, 1/3/o váltó- 
dij és eddig összesen 40 K-ban bíróilag már 

megállapitott költségek erejéig Renget község- 

ben, adósok lakásán leendő megtartására 1915. 

évi november hó 30-ik napjának d. e. 

11 őrája határidőül kitüzetik és ahhoz a 

venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 

hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 

1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmé- 

ben készpénztizetés mellett a legtöbbet igérő- 

nek, szükség esetén becsáron alul is el fog- 

nak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek 

javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi október hó 26-án. 

Schottl J. Lajos, 

140 kir. bir. végrehajtó. 
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Sz. 363/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

j02. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a 

szászvárosi kir. járásbiróságnak 1913. évi Sp. 1. 364/2 

számu végzése következtében dr. Szőllősy János ügy- 

véd által képviselt Lozsádvidéki Hitelszövetkezet fel-
 

eresnek 156 K s jár. erejéig 1913. évi november hó 

21-én toganatositott kielégitési végrehajtás utján le- 

és felültoglalt és 880 K-ra becsült következő ingó- 

ságok, u. m: széna, tehén, ökör stb. nyilvános árve- 
résen eladatnak. 

Mely árverésnek a szászvárosi kir. járásbiróság 

1913. évi V. 816/3 számu végzése folytán 156 K 

tőkekövetelés, ennek 1911. évi május hó 19-ik nap- 

jától járó 80/0 kamatai, 1/30/0 váltódij és eddig 

ősszesen 100 K 58 fill.-ben biróilag már megállapi- 

(ott költségek erejéig Nagydenken, alperesek lakásán 

jeendő eszközlésére 1915. évi december hó 3-ik 

napjának d. e. 11 órája határidőül kitüzetik és 

ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy- 

zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 

ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 

§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 

izérőnek szükség esetén becsáron alúl is elfognak 

adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felültoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 

volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 

értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Szászváros, 1915. évi november hó 17-én. 

Gödri Jenő, 
kir. bir. végrehajtó. 

Árlejtési hirdetmény. 
Fáy Béla örökösei tulajdonát képező aranyi 

Maros rév nyilvános árlejtésen bérbe adatik 

1916. év január 1. éjféli 12 órától, 1918. de- 

cember 31. éjféli 13 óráig, azaz három egy- 

mást követő évre. 

Az árlejtés határnapja folyó évi decem- 

ber 1. d. e. 10 órára tüzetik ki Dédácsra, 

gazdasági intéző irodájába azzal, hogy az ár- 

verésen akár nyilvánosan, akár zárt irásbeli- 

leg csak azok vehetnek részt, kik 400, azaz 

négyszáz korona óvadékot vagy megfelelő ösz- 

szegü és elfogadható takarékbetéti könyvet 

tesznek le, vagy csatolnak ajánlatukhoz a jel- 

zett árverési időig. Bérbeadók a jogot fentart- 

ják maguknak arra, hogy az ajánlatot tevők 

125 

vára 683 

közül annak ajánlatát fogadják el, kit legal- 

kalmasabbnak találnak, tekintet nélkül az aján- 

lott összeg nagyságára. 

Árlejtési egyéb feltételek alulirottnál meg- 
tudhatók, az árlejtés alkalmával szóbelileg is 

közölve lesznek s ezek a feltételek bérbeve- 

vővel szemben kötelezőek, bérbeadók azon- 

ban 8 napot fentartanak a végleges döntésre. 

Dédács, 1915. november 12. 
Elekes Kábmán, 

130 gazd. intéző. 

Sz. 369/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t-c. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 

teszi, hogy a szászvárosi kir. járásbiróság- 

nak 1912. évi Sp. III. 1212/2 számu végzése 

következtében dr. Szőllősy János ügyvéd ál- 

tal képviselt Lozsádvidéki Hitelszövetkezet fel- 

peresnek 26 K s jár. erejéig 1913. évi junius 

hó 26-án foganatositott kielégitési végrehajtás 

utján felülfoglalt és 690 K-ra becsült következő ] 

ingóságok, u. m.: tehén, sertés stb. nyilvános 

árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a szászvárosi kir. járásbiró- 

ság 1913. évi 460/1 számu végzése folytán 26 

K tőkekövetelés, ennek 1911. évi augusztus 

hó 7-ik napjától járó 83/o kamatai, 1/a'/o váltó- 

dij és eddig összesen 31 K 33. fill.-ben biró- 

ilag már megállapitott költségek erejéig Nagy- 

denken, alperesek lakásán leendő megtartá- 

sára 1915. évi december hó 3-ik nap- 

jának d. e. 10 órája határidőül kitüze- 

k és ahhoz a venni szándékozók ezen- 

nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 

az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 

évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 

készpénzfizetés mellett, a legtöbbet igérőnek 

szükség esetén becsáron alul is el fognak 

adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglalták s azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek 

javára is elrendeltetik. 

Kelt Szászváros, 1915. évi nov. hó 17-én. 

Gödri Jenő, 

126 kir. bir. végrehajtó, 

Sz. 945/1915. végreh. 

rverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX.t.-c. 102. 

§-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

algyógyi kir. járásbiróságnak 1914. évi Sp. II. 65/7, 

126/6 számu végzése következtében dr. Márgita János 

ügyvéd által képviselt kisrápolti gör. kel. egyház ja- 

K 69 fili. s jár. erejéig 1914. évi december 

hó 21-én foganatositott kielégitési végrehajtás utján 

lefoglalt és 640 K-ra becsült következő ingóságok, 

u. m.: lovak, szekér, kukorica nyilvános árverésen 

eladatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 

évi Pk. 858/2 számu végzése folytán 110 K 09 fill. 

tőkekövetelés s ennek 1914. évi február hó 15-ik nap
- 

jától járó 50/0 kamatai és eddig összesen 231 K 7
4 

fill.-ben biróilag már megállapitott költségek erejéig 

Kisrápolton, adós lakásán leendő eszközlésére 1915. 

évi december hó 7-ik napjának d. e.9 órája határ- 

időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 

oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó- 

ságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 

§-ai értelmében készpénztizetés mellett, a legtöbbet 

igérőnek szükségesetén becsáron alulis eltognak adatni 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 

volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 

értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi november hó 16-án. 

Schottt J. Lajos, 
119 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 1098/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Aiulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

algyógyi kir. járásbiróságnak 1913. évi Sp, 1I. 3739/2 

számu végzése következtében dr. Margita János ügy- 

véd által képviselt nyirmezői gör. kel. egyház javára 

60 K s jár. erejéig 1915. évi szeptember hó 16-án 

foganatositott kielegitési végrehajtás utján le- és felül- 

foglalt és 700 K-ra becsült következő ingóságok, u. 

m.: tehén nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 

évi Pk. 2711/2. számu végzése folytán 60 K tőke- 
követelésnek 1913. évi november hó 10-ik napjától 

járó 50/0 kamatai és eddig összesen 29 K 57 fill.-ben 
biróilag már megállapitott költségek erejéig Nyir- 

mező községben, adós lakásán leendő eszközlésére 

1915. évi december hó 4-ik napjának d. e. 8 órája 

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 

zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 

az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 

LX. t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség esetén 

becsáron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglaltatták s azokra kielégitési jogot nyer- 

tek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 

§-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. 
Kelt Algyógy, 1915. évi november hó 17-én. 

Schottl J. Lajos, 
kir. bir. végrehajtó. 124 

Sz. 949/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

algyógyi kir. járásbiróságnak 1915. évi Sp. II. 53 számu 

végzése következtében ár. Margita János ügyvéd által 

képviselt Truka Aurél javára 67 K 80 fill. s jár. ere- 

jéig 1915. évi augusztus hó 27-én foganatositott kielé- 

gitési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2100 K-ra 

Decsült következő ingóságok, u. m.: tehenek nyil- 

vános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 

évi Pk. 2487/2 számu végzése folytán 64 K 8Ő fillér 

tőkekövetelésnek 1914. évi január hó 14-ik napjatól 

járó 80jo kamatai és eddig összesen 9 K 29 fill.-ben 

biróilag már megállapitott kötségek erejéig Nyirmező 
községben, adós lakásán leendő eszközlésére 1915. évi 
december hó 4-ik napjának d. e. 9 óraja 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel- 
lett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron alul 
is elfognak adatni. 
Amenyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi november hó 17-én. 
Schottl J. Lajos, 

kir. bir. végrehajtó. 123 

370/1915. végreh. szám. 

Arverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 
hirré teszi, hogy a szászvárosi kir. járásbiró- 
ságnak 1913. évi Sp. II. 732 számu végzése 
következtében dr. Szőllősy János ügyvéd által 
képviselt Lozsádvidéki Hitelszövetkezet fel- 
peresnek 230 K s jár. erejéig 1913. évi október 
hó 25-én foganatositott kielégitési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 1280 K-ra becsült 
következő ingóságok, u. m.: ökrök, szekerek, 
borju stb. nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a szászvárosi kir. járásbiró- 

ság 1913, évi V. 744/1 számu végzése foly- 

tán 230 K tőkekövetelés, ennek 1912. évi 

február hó 5-ik napjától járó 8%/o kamatai, 
1/30/0 váltódij és eddig összesen 77 K 12 

fill.-ben biróilag már megállapitott költségek 

erejéig Nagydenken, alperesek lakásán leendő 

eszközlésére 1915. évi december hó 3-ik 
napjának d. u. 3 órája határidőül kitüzetik 

és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 

megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 

ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 

107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet igérőnek szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le- és felültoglalták s azokra kielé- 
gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik. 

Kelt Szászváros, 1915. november 17-én. 
Gödri Jenő, 

127 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 371/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 

teszi, hogy a szászvárosi kir. járásbiróságnak 

1913. évi 237/3 számu végzése következtében 

dr. Szőllősy János ügyvéd által képviselt 

Lozsádvidéki Hitelszövetkezet felperesnek 130 

K s jár. erejéig 1913. évi junius hó 21-én 
foganatositott kielégitési végrehajtás utján le- 

foglalt és 930 K-ra becsült következő ingő- 

ságok, u. m.: lovak, borju, tehén, szekér stb. 

nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a szászvárosi kir. járás- 

biróság 1913. évi V. 237/3 számu végzése 

folytán 130 K tőkekövetelés, ennek 1909. évi 

junius hó 9-ik napjától járó 89/o kamatai, 

1/30/0 váltódij és eddig összesen 48 K 90 

fill.-ben biróilag már megállapitott költségek 

erejéig Magurán, alperesek lakásán leendő 

eszközlésére 1915. évi december hó 4-ik 
napjának d. u. 3 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 

megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 

ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 

t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség 

esetén becsáron alul is elfognak adatni. 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták s azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek 

javára is elrendeltetik. 
Kelt Szászváros, 1915. november 17-én. 

Gödri Jenő, 
kir. bir. végrehajtó. 128 

Sz. 372/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 

nirré teszi, hogy a szászvárosi kir. járásbiró- 

ságnak 1913. évi V. 753/3 számu végzése 

következtében dr. Szőllősy János ügyvéd ál- 
tal képviselt Lozsádvidéki Hitelszövetkezet 

felperesnek 86 K s jár. erejéig 1913. évi 

október hó 29-én foganatositott kielégitési 

végrehajtás utján lefoglalt és 640 K-ra becsült 

következő ingóságok, u. m.: tehenek, szeke- 

rek stb. nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a szászvárosi kir. járás- 

biróság 1913. évi V. 753/3 számu végzése 

folytán 86 K tőkekövetelés, ennek 1911. évi 

julius hó 8-ik napjától járó 89/o kamatai, 1/8/o 

váltódij és eddig összesen 67 K 78 fill.-ben 

biróilag már megállapitott költségek erejéig 

Nagydenken, alperesek lakásán leendő eszköz- 

lésére 1915. évi december hó 3-ik nap- 

jának d. e. 9 órája határidőül kitüzetik és 

ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg- 

jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 

ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 

t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 

fizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség 

esetén becsáron alul is elfognak adatni. 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták s azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek 

javára is elrendeltetik. 

Kelt Szászváros, 1915. november 17-én. 

Gödri Jenő, 

129 kir, bir, végrehajtó, 



6 SzászvÁRos És VIDÉKE 1915. november 28. 
Sz. 1005/1915. végreh. Sz. 948/1915. végreh. Das beste Bier der Monarchi 

e 

ch 

Árverési hirdetmény. Árverési hirdetmény. hie ist bekanntlich das der Akti 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-c. . s ktien. 

102. §-a értelmében ezennel közbirié tészi nogysz 102. §-a értelmében ezennel közhnirré teszi, hogy a Brauerei Kőbánya. Wer also 
algyógyi kir. járásbiróságnak 1913. évi p. I. dévai kir. törvényszéknek 1914. évi 7876/p. számu - ; 
szamu végzése következtében dr. Margtta ános üigy- végzése következtében dr. Margita János gyvéd ál yutes Bier trinken will, kann solches véd által képviselt nyirmezői gör. kel. egyház javára tal képviselt Igna Vazul javára 126 K s jár. erejéig ő á i 
58 K s jár. erejéig 1915. évi szeptember hó 16-án 1915. évi julius hó 5-én foganatositott kielégitési 1n Broos Szászváros nurbeziehen 
foganatositott kielégitési végrehajtás utján lefoglalt végrehajtás után lefoglalt és 1000 K-ra becsült kö- von dler Firma Friedrich Schu. 
és 700 K-ra becsült következő ingóságok, u. m.: vetkező ingóságok, u. m.: tehenek nyilvános árveré- - . 
tehén nyilvános árverésen eladatnak. sen eladatnak. leri, die seit Jahren die alleinige 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. li évi Pk. 2712/2 szamu végzése folytán 58 K tőkeköve- svi 1741/2 számu végzést folytán ák agflkaben elenk dieser auerei aut dem 

telés, ennek 1913. évi november hő 10-ik napjától járó biróilag már megállapi ott hátralékos költségek erejéig H iesigen atze inn t. 33 190- 
50/0 kamatai és eddig összesen 33 K 17 fill.-ben biróilag Homoród községben, adós lakásán leendő eszközlésére g li 18 
már megallapitott költségek erejéig Nyirmező község- 1915. évi december hó 9-ik napjának d. e. 9 órája mx ben, adós lakásán leendő megtartására 1915. évi határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé- ! ; december hó 4-ik napjának d. e. 11 órája határidőül kozók ezemnel oly megjegyzéssel hivatnak meg, kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá- évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- gok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. fizetés mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén g ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet becsáron alul is elfognak adatni. Szászvároson. igérőnek szükségesetén becsáron alulis elfognakadatni Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is , is [le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyer- Vasá f. évi n h ő 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 
c asárnap f. évi november ó 28-án 

le- és felülfoglalták s azokra kielégítesi jogot nyertek tek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 
n énelmebet csek jevara öterdeék, 46 20 *a S k elnjbe, lős tva mdveniendelelik a ,KÖZPONTI" gzálloda nagytermébon rtelmében ezek javára is elrendeltetik. 

; Kelt Algyógy, i915. évi november hó 16-áan. m Salotit az kdayos, két fényes előadást tart eigányzene közremüködéséve Schottl J. Lajos, m Faeladási hirdetmény. A GAUALLÉR. - ae SI1 rde eny. k. an. 
Sz. 1003/1915. végreh. : Főszerenlű: Waldemar Psylander Árverési hirdetmény. Romoszhely község, Romoszhely község : ; " í ipk- g Nordisk-dráma 

Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-c. hatá ában felvő Mele eggp ek nkk grde HAZ UGSAG. 4 felvonásban. 102. §-a értelmeben ezennel közhitré teszi, hogy az Jében 3 kat. ho erjedelmű „A" gazda- m, algyógyi kir. járásbiróságnak 1014. évi Sp. I. 145,2 Sági osztály I. vágássorozat 11. szám osz- Michel vasöokle. szamu végzése következtében dr. Margita János ügyvéd tagjának összes 7196 m3 tatömege, a nagy- Vigjáték 2 felvonásban 
javára 57 K s jár. erejéig 1915. évi szeptember hó méltóságu m. kir. földmivelésügyi miniszter . 
29-en foganatositott kielégitési végrehajtás utján le- d 

t litá 
foglalt es 2150 K-ra becsült következő ingóságok, u. erekelya sevai ton T- szátmmu magas Háborús aktualitások. 
m.: tehen és lovak nyilvános árverésen eladatnak. ye alapjan elfo. Iml. z B ; 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. A Zzárt irásbeli ajánlatokkai kapcsolatos il NOSSz műsor miatt kéretik pontosan megjelenni. évi Pk. 2820/2 számu vegzése folytán 57 K tökekö- nyilt árverés 1915. évi december hó 19-én vetelés és ennek 1914. evi februdr hó 6-ik napjától d e. 10 órakor Romoszhely község házánál Helyárak délután és este. Páholy 6 K, I. hely 

ségben, adós lahasan leendő megtartására 1915. Kikiáltási ár 8630 K. 30 fill. Számozott helyek! 
évi december hó 6-ik napjának d. e. 11 órája Bánatpénz 863 K. hataridoul kitűzetik és ahnoz a venni szándéko- Utóajánlatok, valamint távbeszélő vagy táv- Jegyek előre válthatóka Lobstein-féle dohánytőzsdében, 
zok ezennel oly megjegyzessel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1961. gy ivatilag tett ajánlatok nem fogadtatnak el. Előadás kezdete pont d.u. 5 és este 81/4 Órakor. IX. t-c. 107. és 108, §-ai értelmében készpénz- A részletes árverési és szerződési feltételek Szives pártfogást kér teljes tisztelettel 
tizetés mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén a dévai m. kir. állami erdőhivatalnál, a szász- A vállalat 
becsaron alul is eltognak adatni. városi m. kir. járási erdőgondnokságnál és vallalat- 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is Romoszhely község előljáróságánál a hiva- le- és felültoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek r taki Egy jól irni és olvasni tudó fiú 

volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.ec. 20. §-a talos órák alatt megtekinthetők. értelmében ezek javára is elrendeltetik. 3] ket Romoszhely, 1915. évi október hó nyomdász-tanuló nak Kelt Algyógy, 1915. évi november hó 16-án. -en. : i 
gyógy, Sezottt 7. Pajos, Dregán János, Zaharie Avr ám, szásyi azonnal felvétetik kír. bír. végrehajo." körjegyző. 117 2-3 községi biró. I Szűszuárosi Rönyunyomda Részvénytársaságnál. 

é t ité Tisztelettel értesitem a 
e5 1 e53! nagyérdemü helybeli és 

vidéki közönséget, hogy a MAKSAY-féle 
vendéglőt (Szászváros, Ország-út) átvet- 
tem s azt továbbra is mint polgári 

vendégtőt és Kávéhizat 
üzemben tartom. s 

Ugy a vidéki, valamint a helybeli 
n. é. közönségnek melegen aján- 
lom izletes magyar konyhámat, 
ugyszintén tisztán kezelt italaimat. 
Étkezés étlap szerint vagy Pensió! 
Családok részére házhoz vive, ár 
megegyezés szerint. Vacsorákban 
mnagy választék. Hetenként kétszer 
(T órától 10-ig) ZENE-ESTÉLY, 
melyen a Petrika zenekara játszik. 

Főtörekvésem: olcsó, pontos kiszolgá- 
lás, tiszta és izletes ételek és italok. 
Magamat a t. c. közönség jóindulatába 
ajánlva, b. párttogásukat kérve, maradtam 

kész szolgájuk : 

: : 

e 

,„KÖZPONTI 
(Central) szálloda 

Szászváros. 

S
z
e
s
z
s
 

szálloda Szászváros, um 
A „Transsylvania" szálloda k alólírott vendéglőse tiszte- k- 
lettel ajántja k dttermét és kávéházát E 
a n. é. közönség b. figyele H 

Van szerencsém a n. é. 
közönségnek szives tudomá- 
sára hozni, hogy szállodám 

éttermében és kávéházában 
jégbehütött italokat szolgá- 
lok ki. Egyuttal ajánlom ki- 
tünő konyhámat, jó boraimat, 

a 

a 
a 
a 

a 

i valamint tiszta, féregmentes 

A 
a 
A 
a 
3 

3 

Em
 

mébe és jóindulatába. 
Izletes ételek, tisztán kezelt és N hűtött italok! Naponként friss k csapolásu sör. Féregmentes, réz- - 
ágyas szobak, valamint vonat- 
érkezéseknél ommbuszok, kocsik k állanak a n. é. közönség rendel- k kezésére. Olcsó árak, pontos 
kiszolgálás! Nyári helyiség,teke- 
pálya! Kocsik vidékre is kaphatók. - 

Teletonszám: 19. 
Hazafias tisztelettel; HMLTAIUM GUSZTÁII 

k 

vendégszobáimat. 

Nanonhént friss tsanolásu sör ! 
asuti állomáshoz omnibusz. 
Karsik vidéhre is. Telefonsz.: 7. 

Tisztelettel: Schulmeister Gábor, 
a Központi (Central) szálloda vendéglőse. 
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Bózsa (vorzsák) József a TRÁNSSVIVANIA szálló vendeglose. 15 21- l 17 vendéglős. 20- l 

Kitünő minőségü és legmagasabb szilárdságu portland-cementet ajánl olcsó áron a 

Portland-Cementgyár, Hugier és 
Brassóban. Itt helyben kapható M. G. zZobel cégnél.; 

NYOMATOTT A SZÁSZVÁROSI KÖNYVNYOMDA RESZVENYTÁRSASÁG GYORSSAJTÓJÁN 1915. 


